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Стратегія підвищення інвестиційної привабливості промис-

лових підприємств – це комплекс дій та заходів націлений на 

забезпечення підвищення інтересу інвесторів до даного 

підприємства. Ця стратегія може включати в себе різноманітні 

підходи і заходи, які допомагають збільшити привабливість 

підприємства для потенційних інвесторів. До такої стратегії 

входить: демонстрація фінансової стійкості, підвищення якості 

продукції, введення нових ринків або залучення нових клієнтів, 

управління інвестиційними ризиками в підприємство, залучення 

нових інвесторів. Та окремо потрібно зауважити такий пункт, як 

інновації, а саме впровадження сучасних цифрових технологій. 

За даними Gartner 87 % CEO вважають цифрову трансформацію 

пріоритетною задачею [1].  

Одним з прикладів цифрових інновацій в аграрному секторі є 

Датська компанія FARMDROID. Ця компанія пропонує рішення 

щодо роботизації діджиталізації та підвищенню екологічності 

процесів розсадки та догляду за рослинами, робот FD20, який 

один ефективно працює на площі в 20 гектарів використовуючи 
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сонячну енергію[2]. За даними опитування клієнтів такий робот 

підвищує прибуток оброблюваної площі на 40 % [2], залежно 

від країни та вирощуваної культури цифра може варіюватися до 

19 % [3]. Це здобувається шляхом зменшення витрат на оплату 

праці та пального, також завдяки тому, що робот важить 900 кі-

лограм зменшується ущільненість і пошкодження ґрунту (в 

місцях де механічно прополювалися культури). Зважаючи на все 

вищеперераховане строк окупності такого дрону менше року.  

Також прикладом інноваційної технології є штучний інтелект 

(ШІ). За останні кілька років ця технологія здобула, як популяр-

ність та використання на підприємствах абсолютно різних 

спеціалізацій. ШІ веде переговори для укладання мільярдних 

угод для таких компаній як Maersk, Walmart, Wesco [4]. Слід 

зауважити здобутки штучного інтелекту в проектуванні і роз-

робці графічних процесорів компанії NVIDIA[5], як зазначають 

фахівці ШІ вирішує задачі проектування нових чипів швидше і 

якісніше ніж з використанням людського інтелекту.  

Технологія компанії AMAZON камер зі штучним інтелектом 

RFID забезпечила функціонування магазину AMAZON GO де 

немає кас та, майже, немає обслуговуючого персоналу[6]. Го-

ловна мета камер – визначити, які позиції користуються най-

більшим попитом, які товари покупці найчастіше повертають на 

полиці та інше. Крім того, камери Amazon Go розпізнають 

обличчя, визначають зріст, вагу, колір шкіри та інші фізичні 

характеристики клієнтів. Згодом ШІ, підключений до системи 

відеозйомки, на основі всіх отриманих даних не тільки визначає 

найбільш популярні товари у конкретних груп споживачів, але і 

пропонує варіанти зміни цінової політики. Всю цю роботу 

автоматизовано виконує комп’ютер без участі людини. 

Українські компанії також не втрачають можливості інтегру-

вати новітні технології в різних галузях. Згідно зі статистикою 

[8], оплата праці складського персоналу близько 65 % від 

загальних операційних витрат. До того ж така робота потребує 

великої швидкості та значних фізичних навантажень. Тому в 

2020 році великий поштовий оператор Нова Пошта почав вико-

ристовувати роботів на своїх логістичних комплексах у Львові. 
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Компанія закупила роботизовані візки у українського розроб-

ника SB Robotics [7].  
Kernel – один з лідерів в Українському АПК у залученні но-

вітніх технології. IT-команди компанії об’єднали в інноваційну 
екосистему DigitalAgriBusiness. За лічені секунди з будь-якої 
точки світу можна зайти на кожне поле, побачити всі звіти і 
аналітику, відео- і фотоматеріали. Автоматизація відбувається 
не тільки на агропідприємствах, але й на заводах, терміналах і 
елеваторах компанії. Всі IT-системи інтегровані між собою і в 
режимі реального часу обмінюються інформацією [9]. 

Сьогодні важко знайти галузь, де не задіяно штучний інте-
лект. Подекуди одні новітні технології створюють інші. Впро-
вадження нових сучасних, більш досконалих технологій напря-
му впливає на інвестиційну привабливість. Цифрові технології 
забезпечують зменшення витрат, раціональне використання 
ресурсів та виробничих потужностей, точний облік, підвищення 
якості продукції, прискорення розвитку ринку. Все перелічене є 
одними з ключових факторів реалізації стратегії підвищення 
інвестиційної привабливості не тільки підприємств і країн 
також.  
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Фінансова безпека країни є ключовою якісною характеристи-
кою економічної системи, що визначає її спроможність забез-
печувати сталі умови функціонування та ресурси.  

На основі експертного ранжування актуалізованих для 
воєнного часу викликів і загроз фінансовій безпеці за рівнем 
впливу та ймовірністю їх настання, здійсненого за результатами 
експертного опитування профільних експертів, підготовленому 
Національним інститутом стратегічних досліджень (НІСД) 
встановлено, що у 2023 році: 

 до найбільш ризикової – червоної – зони потрапили 3 з 
8 індикаторів фінансової безпеки (високий рівень дефіциту дер-
жавного бюджету; значні втрати податкових та митних надхо-
джень державного та місцевих бюджетів; зростання обсягів 
державного боргу та видатків на його обслуговування); 

 до групи найчутливіших до руйнівних наслідків війни 
експерти віднесли – погіршення фінансової стійкості пенсійної 
системи, недофінансування окремих статей видатків бюджету 
внаслідок обмеженості фінансових можливостей держави;  


